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Veterinarski inšpektorat
Vaistvo živali pred kužnimi boleznimi

Občani so obvestili LD Pugled, da leži ob cesti proti Javoru poginjen
srnjak. S. L. in A. T. sta ga poiskala in trofejno truplo jebilonatozako-
pano na bližnjem travniku.

O poginuli živali pa nista obvestila veterinarske službe, da bi le-ta
ugotovila vzrok pogina, ker je območje okuženo s steklino. Iztok Sta-
novnik, član LD Pugled, je opozoril S. L. ki.je že hotel trofejo prepari-
rati, da joodda v preiskavo. ln res: bilo je ugotovljeno, da je bil srnjak
okužen s steklino. S. L. ki je prišel v neposreden stik z okuženo živaljo z
golimi rokami, je bil napoten na zavod za socialno medicino, ki je bil o
zadevi tudi obveščen.

•

Zavod za socialno medicino in higieno, antirabična ambulanta, je v
aprilu prijavila 16 primerov, ki soživali ugriznile človeka. Pri identifi-
kaciji živali, ki so poškodovale človeka, je bilo ugotovljeno, da so bile
vse živali v letu 1983 cepljene proti steklini — razen v enem primeru
mačka. Za vse živali je odrejeno 10-dnevno veterinarsko nadzorstvo s
tremi diagnostičnimi pregledi pri pooblaščenih veterinarskih zavodih.

Kmetijski inšpektorat
Skupščina občine Ljubljana Moste-Polje še ni sprejela

sklepa o uskladitvi družbenega plana z zakonom o spreminja-
nju namembnosti kmetijskih zemljišč, kar namerava storiti v
kratkem. Kategorizacija kmetijskih in drugih zemljišč je sedaj
v pregledu in dopolnitvi na ljubljanski biotehnični fakulteti, ki
je proceduralno določena za tovrstne posege.

Kljub temu je kmetijska inšpekcija obravnavala osemdeset
lokacijskih dovoljenj tako s področja družbenega kot zaseb-
nega sektorja za obdobje od 1.1. 1983 do 30. 3. 1984. Odtega
je bilo petnajst lokacijskih dovoljenj izdanih za družbene grad-
nje, za komunalne naprave pod površino in za zidavo nekaterih
nujnih objektov splošnega družbenega pomena, ki sicersegajo
v I. in II. kategorijo kmetijskih zemljišč (I. območje) in v nekaj
primerih obsegajo tudi nad 2000 m2 površine. To je po dopisu
republiškega komiteja za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano,
ki je preciziral te gradnje, prekoračitev določil.

V preostalih primerih so bila izdana Iokacijska dovoljenja za
legalizacijo stanovanjskih in počitniških hiš v zazidljivih otokih
ali strnjenem naselju.

Tri soglasja so izdana na podlagi po&ebne odlocbe IS SO
Ljubljana Moste-Polje.


